

ВНИМАНИЕ-МОШЕННИКИ!!!



Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями - Ваша правовая грамотность и бдительность!!!

С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценности:

1.) Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что ваши близкие попали в беду. А для того, чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег.	По такой схеме работают мошенники!!! Позвоните родственникам, чтобы проверить полученную информацию!!!
2.) Вы получили СМС-сообщение о неожиданном выигрыше.	Задумайтесь!!! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей Стороны!!! Не торопитесь расставаться со своими деньгами!!!
3.) К Вам пришли работники социальных служб.	Прежде чем открывать входную дверь, позвоните в организацию, приславшую их!!! Мошенники занервничают, а настоящие работники отнесутся с пониманием!!!
4.) К Вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки, аппараты или что-то другое.	Знайте!!! Настоящими лекарствами и пищевыми добавками не торгуют в разнос!!! Их можно покупать только в специализированных аптеках!!! А перед их применением нужно обязательно проконсультироваться с врачом!!!

Никогда не отдавайте деньги, ценности и документы.

ПОМНИТЕ:

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию!!! ЗВОНИТЕ «02», Вам обязательно помогут!!!

Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории Новосергиевского района

Уважаемые руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели и главы КФХ Новосергиевского района!

В 2017 году на территории Оренбургской области и в том числе Новосергиевского района участились случаи мошенничества, совершаемых под видом коммерческой деятельности. Мошенники пользуются следующими способами:

На электронную почту организации, либо по телефону, поступает очень выгодное коммерческое предложение от организации по поставке Вам (по очень дешевой цене) горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений и иных товарно-материальных ценностей, необходимых для осуществления деятельности Вашей организации (в последнем случае предлагали купить стекло). При этом, сообщают наименование организации, которая действительно осуществляет торговлю вышеуказанными ТМЦ. В коммерческом предложении на интересующий товар указываются цены **значительно ниже среднерыночных**. В случае если вы договариваетесь с ними на поставку товарно-материальных ценностей, то мошенники, просят перечислить денежные средства на указанные ими расчетные счета.

В случае, если Вы отказываетесь перечислить денежные средства до момента поступления к вам автомобиля с товаром, то мошенники договариваются с другой организацией о поставке данного товара в Вашу организацию, либо перевозящего его в попутном направлении. Мошенники заключают фиктивный договор с данной организацией, предлагая цену более высокую, чем среднерыночная. А в пункте разгрузки данного товара указывают адрес Вашей организации. В этом случае организация привозит товар Вам и ожидает, когда поступят деньги им на расчетный счет. В это же время, мошенники звонят Вам и просят перечислить деньги (поясняя, что автомобиль с товаром прибыл в Вашу организацию), так как без перечисления денег, разгрузка товара не начнется.

После получения денежных средств, мошенники снимают их со счетов и скрываются. Впоследствии выясняется, что товар предназначался не Вам и поскольку деньги к реальному собственнику товара не поступили, он команду на разгрузку водителю не дает. **А деньги Вами уже перечислены на расчетный счет мошенника.**

Чтобы не стать жертвой мошенников необходимо:

Найти в сети Интернет сайт организации, предлагающей Вам приобрести товарно-материальные ценности, именно через сайт ИФНС России (nalog.ru).

Обращаем Ваше внимание, что при последнем мошенничестве злоумышленники создали в интернете поддельный сайт, практически идентичный сайту, той организации, от имени которой они вели переговоры. Поэтому важно проверять организацию-контрагента на официальном сайте ИФНС России (nalog.ru). При этом обращать внимание на наличие похожих сайтов одной и той же организации, отзывы в интернете, прозванивать по всем имеющимся на сайтах телефонам, просматривать данные директоров, сравнивать реквизиты указанные на

официальном сайте и реквизиты имеющиеся в договоре, который поступил к Вам по электронной почте, прежде чем заключить договор и перечислить денежные средства.

Свяжитесь по телефону с руководителем организации которые указаны на официальном сайте, установите у них, работают ли у них те лица, которые звонили Вам и договаривались о поставках товаров.

Уточните возможность поставки и стоимость, приобретаемого Вами товара.

В случае, если возникли какие-либо подозрения, лучше откажитесь от совершения сделки с данной организацией.

В случае, если Вы уже заключили договор и машина с товаром пришла к Вам в организацию, прежде чем перечислять денежные средства попросите водителя автомобиля, который привез товар, препроводительные документы на груз. Посмотрите, кто в товарно-транспортной накладной является получателем товара, Ваша организация или нет. Во всех случаях предыдущих мошенничеств, получателем товара являлась другая организация. Но никто из руководителей обманутых организаций не додумался проверить товарно-транспортные накладные, которые были у водителя, который привез товар.

Свяжитесь по телефону с руководителем организации которые указаны в ТТН водителя, выясните все по поводу товара, кому он предназначается, кто является собственником и т.д.

Помните, товарно-материальные ценности, предлагаемые Вам, не могут быть намного ниже стоимости, чем среднерыночная стоимость.

Уважаемые руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели и главы КФХ Новосергиевского района будьте бдительны, не дайте себя обмануть !!!

По всем возникающим вопросам звонить в группу экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Новосергиевскому району по тел: 2-10-78.